

EDITAL Nº19, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO Nº01, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO HELENA ANTIPOFF, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº45.826, de 20 de dezembro de 2011, **TORNA PÚBLICO** a seguinte retificação:

1 – DA DISPOSIÇÃO PRELIMINAR

Item 1.1 – **Onde se lê**: O Processo Seletivo de que trata este Edital destina-se a selecionar candidatos para o preenchimento de **143 (cento e quarenta e três)** vagas temporárias de Auxiliar de Serviços de Educação Básica para atuar na Fundação Helena Antipoff, localizada na Av. São Paulo nº3996 B. Vila Rosário Ibirité – MG, conforme quadro de vagas, requisitos, remuneração, carga horária constantes no Anexo I deste Edital.

Item 1.1 – **Leia –se**: O Processo Seletivo de que trata este Edital destina-se a selecionar candidatos para o preenchimento de **144 (cento e quarenta e quatro)** vagas temporárias de Auxiliar de Serviços de Educação Básica para atuar na Fundação Helena Antipoff, localizada na Av. São Paulo nº3996 B. Vila Rosário Ibirité – MG, conforme quadro de vagas, requisitos, remuneração, carga horária constantes no Anexo I deste Edital.

2 – DAS INSCRIÇÕES

Onde-se-lê: 23h30min do dia 28 de novembro de 2017

Leia-se: 23h55min do dia 28 de novembro de 2017

Anexo I - Quadro de vagas e outras informações referente ao Cargo

	Código do Cargo	Função	Nº de Vagas
Onde se lê:	13	Padeiro	1
Leia-se:	13	Padeiro	2
Onde se lê:	Total de Vagas	143	-
Leia-se	Total de vagas	144	-

Anexo X – Cronograma de Execução Geral

Onde se lê:	2-Período de Inscrições	De 10 horas do 22/11/2017 às 23h59min do 28/11/2017	Pela Internet: www.fha.mg.gov.br
Leia-se:	2-Período de Inscrições	De 10 horas do 22/11/2017 às 23h55min do 28/11/2017	Pela Internet: www.fha.mg.gov.br

Ibirité, 28 de novembro de 2017.

Maria do Carmo Lara Perpetuo
 Presidente da
Fundação Helena Antipoff